

专于“丽” 一路“利”

【创富主角】

爱美是女人的天性,田丽也不例外。2008年,她开始在网经营品牌化妆品,几年来,田丽凭借自己敏锐的商机洞察力,圆了自己的致富梦。

【创富过程】

■入市早,掘得第一桶金

“我是从2008年开始在网上经营品牌化妆品的,起步算是比较早的。”田丽说,那时候她爱人恰好是某化妆品品牌的地区代理商,自己便尝试在网上销售化妆品。

田丽说,当时洛阳网购的群体并不大,大家一提到网购首先会感觉产品质量难保障。面对消费者的这种心态,田丽认为,网店能否吸引顾客,专业的客服非常重要。田丽多年来一直关注各个化妆品品牌的特点,总结了不少经验。女人最了解女人,每当有顾客“到”店咨询,她能很快了解客户的需求,交流起来很投机,小店的生意越来越好。目前,田丽每天的客户订单有200多个。

■获授权,经营如虎添翼

2011年,田丽的网店成为某品牌化妆品授权电商。“获得授权后,我走得就更顺了。”田丽说,与一些没有获得授权的同品牌网店相比,自家的产品质量有保证,价格有优势。如今,田丽的淘宝店会员已有约2万人。

田丽称,近几年,电商平台将各类扶持、推广政策向授权网店倾斜,于是她又陆续在天猫商城等电商平台开了多家网店。经过不断努力,在100多家同品牌化妆品网店中,她的网店一直处于前5名。

■稳客户,有时不惜成本

“客户的回购率目前在60%左右。”田丽表示,一次优质的服务能给顾客留下深刻印象,使其愿意在店内长期消费。很多网店都在进行赠品营销,田丽也不例外。为了让顾客满意,有时她还会花钱购买赠品送给顾客。

另外,赠品包装也会影响顾客对网店服务的评价。田丽说,她对正常销售的产品和赠品均采用同等的安全包装,确保在物流途中不会破损。“售后服务要以顾客满意为目标,不计较一时得失。”田丽说。

【创富点评】

■开网店,最好选择一手货源

洛阳商业联合会副秘书长王鹏:如今,赚钱的电商少,赔本赚吆喝的电商多。不过,由于开网店的成本相对较低,还是有不少创业者想尝试。创业者选择网店经营产品时,要选择一手货源,如此才能确保产品售价低,利润有保障。同时,产品的包装和售后环节非常重要,如果在包装上能做得精细,在售后服务方面尽量满足客户的要求,就会利于稳定客户群。本报记者 王蕾 文/图



田丽(左)在一旁指导工作



声 明

在偃师市财政局挂靠车辆:豫CA3260、豫CA3969、豫CA3745、豫CA4331、豫CA1979、豫CA7038、豫CA0367、豫CA1670、豫CA2231、豫CA1665、豫CA1662、豫CA2953、豫CA1659、豫CA1583、豫CA1693、豫CA2709、豫CA2366、豫CA1663、豫CA4121,请于2014年10月17日前到我局办公室办理车辆过户手续,逾期不办者,我局将按照上级有关规定进行处理,特此声明。

联系电话:67711291

偃师市财政局



平等街立交桥下未见大面积积水 记者 苏楠 摄

一天一天又一天 秋雨“情”报一串串

核心提示

“那些年错过的大雨,这几天全都还给你……”近几天,这句被改编的歌词成了许多市民见面时的笑谈。秋雨绵绵,除了出行不便,也给农作物、绿化植物、菜价、居家生活等带来影响。

1 主要积水点 未现明显积水

昨日上午,在平等街立交桥下,机动车道上无大面积积水,非机动车道上有约10厘米深的积水。在定鼎立交桥下,未出现大面积积水。

14时许,记者在开元大道二广高速桥下看到,积水约有50厘米深。值守的市政工作人员说,15日下午积水最深处达80厘米。除了雨水汇集,污水外溢是导致该处出现积水的另一个重要原因。截至发稿时,该路段仍仅有大货车可以通行,前往伊滨区的97路和伊滨专线公交车被迫在此掉头。交警提醒,前往伊滨区的车辆可绕行龙门北桥或二广高速。

城市防汛指挥部相关负责人表示,此次降雨持续时间较长,但瞬时降雨量不大,主要积水点未出现明显积水,他们未收到多处出现大面积积水的报告。

牡丹广场周边积水点改造二期工程已于11日启动,相关车道已封闭,目前仍在施工中。市政建设集团有限公司相关负责人表示,在此次降雨过程中,市区部分路段出现不同程度的小范围积水,均属收水口未设在最低点所致,工作人员已及时标记,将制订方案进行专项整治。

本报记者 苏楠 通讯员 侯前进

2 菜价波动不大 少数蔬菜价略涨

市发改委价格监测中心监测数据显示,最近一周,我市菜价保持平稳,未出现大幅波动。上周,我市24种蔬菜平均零售价格为每公斤4.76元,单价低于每公斤4元的有16种。与前一周期相比,24种蔬菜平均零售价格微涨0.11%。

“最近几天菜价波动不大,只有少数几种叶子菜价格略涨。”涧东路农贸市场一商户说,生菜、小白菜等价格有一定幅度上涨,例如生菜上周一售价为每公斤5.4元,现在涨至每公斤6元。

下园路农贸市场一商户说,持续阴雨并没有对菜价造成很大影响,冬瓜、丝瓜等瓜果类蔬菜价格几乎没有变化。

我市一家大型超市的负责人陈亮说,青菜、小白菜、韭菜等基本来自洛阳本地,下雨采摘难度大且雨水浸泡后蔬菜损耗量较大,因此这些蔬菜进货价每公斤上涨约0.4元,其他蔬菜价格比较稳定。

本报记者 王蕾

3 河流水量增,玉米恐减产

“这雨要早下一个月就好了。”15日,在洛龙区丰李镇负庄村,59岁的贺随念一边打着伞查看地里的玉米,一边念叨着。他说,这雨断断续续下了快两周,不少玉米籽粒不饱满,个别还发霉。

连续阴雨使贺随念种的3亩玉米收获时间推迟。他说,以往农历八月十五就会收玉米,而今年要到农历九月初了,产量估计要降四五成。

市农业局种植业管理科相关负责人称,今年前旱后涝,对我市秋作物产生负面影响,减产主要是大旱所致。近期正值玉米灌浆期(籽粒形成期),多日不见阳光及温度较低致其养分流失,品质、产量下降。

“不过,对于下一季的冬小麦来说,连续降雨使得土壤底墒充足,利于小麦播种。”该负责人说。

市农业局园艺站站长田玉广表示,连续降雨会给正处收获期的中熟苹果和葡萄带来不利影响,而对于晚熟苹果来说,雨水将增加水分及湿度,有利其生长。

连续降雨是否会使我市由旱转涝?市防汛抗旱指挥部办公室相关负责人表示,5月初至8月,我市降水量不足往年同期一半,全市大型水库蓄水量与往年同期相比大幅减少,10个中型水库蓄水量亦不足往年同期的一半,水位较低。近日连续阴雨将有效补充河流、水库等的水量,目前来看不会引发汛情。但连续阴雨易造成泥土松动,引起山体滑坡、泥石流、塌方等灾害,要注意防范。

本报记者 郝洋

4 多处绿化树倒伏,排险“抢救”及时

昨日上午,在天津路与景华路交叉口附近的绿化带内,一棵雪松倒伏在附近的凉亭廊架上,多名绿化工人正在进行修剪、扶正、加固、清运等工作。

“这几天,市区多处绿化植物都出现倒伏。”市绿化管理处相关负责人介绍,长时间降雨会导致土壤含水量加大,并逐渐饱和。绿化植物的根部长时间浸泡在含水量饱和的土壤中,容易出现松动、倒伏等情况,泡桐、杨树、柳树、槐树等浅根系树种倒伏风险最大。因此,一旦降水持续超过6个小时,绿化工人就会加大日常巡查力度,设专人24小时值班。

该负责人提醒,市民和车辆最好不要长时间停留在树下。如果市民发现树木倒伏,可拨打24小时值班电话63938410反映。

本报记者 赵佳

5 居家防潮有妙招

气象专家介绍,连阴雨天气使我市空气湿度达100%。衣服湿了难晾干,地板、墙壁、被褥摸着发湿。如何有效防潮?

■厨房、卫生间可用茶叶、洗衣粉除湿

厨房、卫生间是用水集中区,易产生大量水汽。市民徐女士介绍,茶叶兼具除湿除臭双重作用,是厨房常备的除湿佳品,“准备些廉价茶叶,用丝袜或棉布包住放到橱柜里即可”。

从事家政工作的王女士称,洗衣粉是卫生间里很好的除湿剂。“洗衣粉装盒,用保鲜膜封口后戳几个小洞,洗衣粉吸饱水分后还能正常使用。”

■衣物、被子防潮重在收纳

“衣物受潮后易起霉点,很难洗

掉。”曾在江西上大学的小高对衣物受潮深有体会,她建议多使用真空收纳袋,不常用的衣服和被子可装进袋子,常用衣物最好用塑料收纳盒或布艺收纳盒装起来。衣柜、鞋柜中可放置除湿袋、吸湿盒以防霉。

■家具防潮重在保养

专业人士介绍,实木家具用户可将专用清洁剂均匀地涂抹在家具表面,并用细布轻擦便能起到防潮效果。布艺家具用滚筒刷或吸尘器清洁后,用电风扇轻吹,可去除内部湿气。

木地板长期受潮容易膨胀、变形,最好每隔半个月或一个月打一次蜡。家用电器最好每天开启一次,必要时可开启空调祛除室内湿气。

本报见习记者 李冰



货车涉水通过开元大道二广高速桥 记者 苏楠 摄



贺随念查看玉米 郝洋 摄

相关链接

近期常见四类病

连绵阴雨使人心情压抑,加之潮湿的环境下病菌易滋生。这些天,我市部分医院一些科室的门诊数量比往日增加1/3。

昨日上午,记者在市第一中医院看到,冒雨前来就诊的患者并不少。该院老年病科主任医师李清波介绍,近期常见四类疾病:消化道疾病,天气转凉,很多人饮食与时节不合;心脑血管疾病,阴雨天气含氧量较少,较低的气温会加重心脏负担,使血压升高;呼吸道疾病和过敏性疾病。

李清波建议,要注意御寒保暖,近期减少或停止室外锻炼,喝姜汤等,饮食少油腻,保持室内通风。

洛阳正骨医院风湿科主任侯宏理介绍,近期不少风湿病患者出现病情加重状况。患者千万不要让关节淋雨,要进行一些室内运动,运动后及时更换衣物,避免关节受冷。吃些利湿清热的食物,如薏米、红豆、冬瓜、丝瓜等,寒性体质者适量吃一点辣椒、胡椒。

(陈曦)

努力推进文化建设

实现公共文化服务全覆盖

